
  
 

Протокол № 19 

от онлайн заседание на Управителния съвет на Студентския съвет 

при Софийския университет „Св. Климент Охридски“ 

от 07.05.2025 г. 

Присъстващи: Михаела Косева, Калина Шолева, Александър Савов, Патрик Михайлов, 

Петър Желев, Яна Цветанова, Антон Позументщиков, Ивелина Георгиева, Илиан Димитров, 

Кристиан Иванов, Мирослава Васева, Наталия Докторова, Радослав Йончев, Христо Йоцов, 

Георги Гърков, Искра Лазарова 

Отсъстващи: Мартин Вутов 

Гости: Людмила Киорогло, Петър Стефанов, Константина Политова, Корина Костер, 

Александрина Димова, Стилиян Кръстев, Симона Божилова, Габриела Димитрова, Баже 

Коцев, Антон Рачев. 

Председател на заседанието: Михаела Косева – Председател на Студентския съвет 

Секретар на заседанието: Калина Шолева - Главен секретар на Студентския съвет 

Обявен начален час: 18:00 часа 

Начало: 18:00 часа 

Край: 19:52 часа 

Присъствали: 15 

Редуцирани: 2 

Има нужен кворум за начало на събранието. (9 гласа нужни за вземане на решение) 

 

Михаела Косева: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване. 
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1.​ Научен обмен в Казахстан 

2.​ Научен обмен в Медицински университет Астана, Казахстан 

3.​ Игри на филологията 2025 

4.​ Уъркшоп по литография  

5.​ Участие на "Националната школа за докторанти и млади изследователи в 

социалните науки" 

6.​ Научен обмен в Тайван по програма на IFMSA 

7.​ Участие на студенти от СУ в XXVII национална научна конференция за студенти 

и докторанти в Пловдив 

8.​ Участие в състезание Formula Student UK - Concept Class 2025 

9.​ Студент на годината - 2025 г. 

10.​Научен обмен по програма на Международната федерация на асоциациите на 

студентите по медицина 

11.​Разни 

 

Гласуване за приемане на дневния ред:  

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

 

Михаела Косева: Обяснява как протича процедурата по презентиране и гласуване на проекти 

на присъстващите гости.  

 

1.​ Научен обмен в Казахстан  

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Петър Стефанов: Проектът е в сферата на микробиологията и ще се проведе в Медицинския 

университет в Астана, в продължение на четири седмици. Заглавието на проекта е- 
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„Антибактериална и противогъбична активност на растителното вещество G. 15 от рода 

Calligonum при експериментални условия върху бели мишки.“ Растенията от рода Calligonum 

се използват в народната медицина: отвара от клоните – при възпаления на венците, отвара от 

корените – за гаргара, а цветните пъпки – като охлаждащо средство при слънчев удар. 

Асоциацията на студентите медици в България е част от Международната организация на 

студентите по медицина. Всяка година след взимане на достатъчно участие в АСМБ, може да 

се кандидатства за научен или професионален обмен в чужбина.  

Искано финансиране:  

●​ Самолетни билети - 1547 лв. 

           Общо: 1547 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Обяснява, че самолетните билети се 

закупуват от Главния секретар и са по договор за обществена поръчка и това води понякога до 

промяна в цената. Пита Петър Стефанов дали има готовност, ако се наложи да доплати цената, 

ако се промени. 

Петър Стефанов: Съобщава, че вече е закупил самолетни билети. 

Михаела Косева: Пояснява, че СС не може да осребри тези средства. Щом вече са закупени, 

няма как да бъдат възстановени средствата. Дава дума на другите членове. 

 

2.​ Научен обмен в Медицински университет Астана, Казахстан 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Корина Костер: Целта на проекта е участие в четириседмичен научен обмен в Казахстан, 

включващ провеждане на изследователска дейност в областта на микробиологията. Основният 

фокус ще бъде изследване на антимикробните свойства на растителния вид Calligonum 

aphyllum чрез in vitro и in vivo методи, използвайки експериментален модел с лабораторни 

мишки. Проектът ще ми предостави възможност да натрупам практически опит в 

извършването на лабораторни експерименти, свързани с антимикробната и противогъбичната 

ефективност на природни съединения. По време на обмена ще усъвършенствам своите умения 

за работа с модерни микробиологични техники и ще придобия ценен опит в лабораторна 
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среда. След завръщането на обменниците се организират информационни събития в 

Медицински факултет, чиято цел е да популяризират обменните възможности на IFMSA както 

сред новоприетите студенти, така и сред онези, които все още не са се включили в дейността 

на АСМБ-СУ. 

Искано финансиране:  

●​ Такса за участие - 450 лв. 

Общо 450 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и пита дали вече е заплатила таксата. 

Корина Костер: Отговаря, че е платила. Споделя, че ѝ е било обяснено от АСМБ, че таксата ѝ 

ще бъде осребрена постфактум. 

Константина Политова: Допълва, че когато са разговаряли с председателката на 

Асоциацията, им е било обяснено, че първо плащат таксата и после кандидатстват за 

финансиране от СС. 

Михаела Косева: Пита с кого са разговаряли.  

Константина Политова: Отговаря, че са разговаряли със Сара.  

Михаела Косева: Казва, че Сара е подавала проекти и е участвала в такива пътувания и би 

трябвало да знае, че няма как постфактум да бъдат осребрени средства. 

Константина Политова: Отговаря, че са им казали, че ще им върнат парите по сметката на 

АСМБ. 

Михаела Косева: Разяснява, че трябва първо да ги одобри УС, после да се подадат 

документите към администрацията на СУ и когато бъдат одобрени и оттам, тогава вече могат 

да извършат разхода. Обяснява, че ако парите не са минали още и могат да изчакат да мине 

докладът и след това да издадат фактура, може да се гласува проектът. Пита колегите от УС 

дали са съгласни да се гласува разходът, ако може да бъде оправдан с разходооправдателен 

документ.  

Петър Желев: Изразява съгласие.  
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Михаела Косева: Моли Корина Костер да напусне заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Корина Костер напуска заседанието* 

Михаела Косева: Казва, че разходът не е висок и пита дали другите членове са съгласни при 

наличие на напълно изправни документи. 

Петър Желев: Споделя, че стига да им фактура, няма проблем. 

Александър Савов: Предлага  да се подхожда внимателно към такъв казус.  

Михаела Косева: Предлага да се приеме разходът, но при условие, че се уточни ситуацията с 

фактурите, за да не се повтаря. 

Христо Йоцов: Пита дали няма шанс да се финансира все пак и дали има как да помогнем да 

не се случва повече така.  

Михаела Косева:  Изразява желание да се помогне, но отново при условие, че се уточни 

всичко да е изрядно. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 450 лева. 

 

Гласуване за финансиране на проекта “Научен обмен в Медицински 

университет Астана, Казахстан” с общ лимит на разхода 450 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Корина Костер влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Корина Костер, че проектът е получил одобрение. Казва да се 

свърже с Главния секретар за по-нататъшна информация или корекция на проекта. 

Корина Костер: Благодари и казва, че сама ще се свърже допълнително с председателя на 

АСМБ, за да разясни ситуацията, защото тя е дала грешни инструкции явно. 
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Михаела Косева: Изразява съгласие и казва, че колегата със самолетните билети от 

предишния проект най-вероятно също се е подвел по този начин.  

Петър Стефанов: Пита дали може да се намери решение и за неговия случай. 

Михаела Косева: Отговаря, че проектът може да се върне за корекция и да бъде преразгледан. 

Допълва, че Главният секретар ше се свърже с него, за уточнят вариантите за корекция на 

проекта, и може на следващото заседание на Управителен съвет да се преразгледа. 

 

3.​ Игри на филологията 2025 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Александрина Димова: "Игри на филологията" е куиз с филологически въпроси, който цели 

най-вече да сплоти студентската общност на Факултета по славянски филологии. 

Тазгодишното второ издание на Игрите ще се проведе на 21 май. Участниците са разделени на 

отбори от до 5 души и отговарят на въпроси, подготвени от екипа на ФСС към ФСФ. 

Въпросите са разделени на тематични кръгове, всеки от които носи различен брой точки. В 

края на всеки кръг се събират точките от верните отговори на отборите и се формира 

класиране. След преминаването на всички 4 кръга всеки от участниците от отбора победител 

(с най-много точки) получава награда (книги, ключодържатели на УИП и др.). По-малки 

награди (книги и химикали) се предвиждат и за отборите на 2. и 3. място. Всички участвали 

отбори получават грамота и химикалка от УИП. Предвижда се лека почерпка, от която 

колегите да се възползват по време на почивките между кръговете. 

Целевата група на проекта е настоящата студентска общност на ФСФ. В подготовката на 

Игрите участват по свое желание и някои преподаватели, които се ангажират с изготвянето на 

по-трудни (нишови, по отделните предмети в специалностите) въпроси. При добра реклама в 

социалните мрежи кандидат-студентите на Факултета също ще бъдат ангажирани. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 15 лв. 

●​ Кетъринг-  166 лв. 

ОБЩО: 181 лв. ( без ДДС) 
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Михаела Косева: Отбелязва, че цените, заложени в проекта са без ДДС и ще бъде предложен 

по-висок лимит, за да могат да се възползват от финансирането. Дава дума на членовете на УС.  

Калина Шолева: Обяснява, че е комуникирала с Александрина  за оформянето на проекта и 

се извинява, че не са уточнили цените докрай. 

Александър Савов: Предлага общ лимит 300 лева. 

Александрина Димова: Благодари за предложението и пита дали това би позволило да 

закупят повече плакати и по-разнообразни плата с храна. 

Михаела Косева: Потвърждава, че може да закупят повече материали и кетъринг, щом ще са с 

по-висок бюджет. Моли Александрина Димова да напусне заседанието, за да протече 

обсъждане при закрити врата. 

*Александрина Димова напуска заседанието* 

Наталия Докторова: Изразява подкрепата си за проекта. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 300 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Игри на филологията 2025” с 

общ лимит на разхода 300 лева: 

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Александрина Димова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Александрина Димова, че проектът е получил одобрение и ше 

продължи кореспонденция с Главния секретар. 

 

4.​ Уъркшоп по литография  
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Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Симона Божилова: Настоящият проект се състои в организирането и провеждането на 

уъркшоп в полето на плоскопечатната графична техника литография. Той ще се проведе в 

литографската база в гр. Самоков на 16 май 2025 година и ще бъде ръководен от гл. ас. д-р 

Цвета Петрова и умдрукера в базата - Радослав Генев. Литографията е широко разпространена 

графична техника в полето на плоския печат и предполага наличието на специфична база 

(литографска преса, литографски камъни и множество допълнителни пособия), с които 

графичното ателие към ФНОИ не разполага. Студентите от художествена специализация 

Графика заявяват своето присъствие на арт сцената и често участват в национални изложби и 

графични форуми. В своя процес на обучение преминават през различни графични техники и 

способи, но така специфичната техника на литографията остава напълно непозната за тях. За 

това настоящият проект се стреми да запълни тази липса и да даде на студентите възможност 

да се запознаят с техниката, да усвоят технологията на създаване и отпечатване на едно такова 

графично произведение. Основната цел на проекта е да се проведе уъркшоп на тема 

„Литография“. В рамките на проекта всеки един от участниците ще създаде и отпечата в тираж 

по една графика, изпълнена в техниката на литографията. В рамките на един ден във ФНОИ 

ще бъдат представени произведенията на студентите под формата на pop-up изложба в 

графичното ателие. 

Искано финансиране:  

●​ Литографски материали 

●​ Канцеларски материали 

ОБЩО: 1528,40 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и изразява радостта си от това, че 

има проект от ФНОИ. Пояснява, че най-вероятно част от материалите са по договор за ОП и 

цените може да се различават от посочените. 

Христо Йоцов: Поздравява подателите на проекта за инициативата.   

Яна Цветанова: Изразява своята подкрепа за проекта и предлага да се гласува по-висок 

лимит. Пита Симона Божилова дали проф. Бисерова, титулярът на специалността, е запозната 

с този проект. 
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Симона Божилова: Отговаря, че днес е разговаряла с нея, наясно е и имат подкрепата ѝ. 

Михаела Косева: Моли Симона Божилова да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Симона Божилова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Предлага общ лимит от 1800 лв. Изказва своята подкрепа за проекта. 

Наталия Докторова: Споделя мнението на Михаела Косева. 

Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта. 

Яна Цветанова: Поздравява отново колегите си за инициативата и допълва, че литографията е 

скъпа и подкрепя лимита от 1800 лева. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1800 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Уъркшоп по литография” с 

общ лимит на разхода 1800 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Симона Божилова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Симона Божилова, че проектът е получил одобрение и ще се 

установи кореспонденция с Главния секретар, за да уточнят с кои фирми да се свържат.  

 

5.​ Участие на "Националната школа за докторанти и млади изследователи в 

социалните науки" 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 
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Стилиян Кръстев: Проектът представлява участие на организирана от БАН школа: 

"Националната школа за докторанти и млади изследователи в социалните науки". Участниците 

са студенти трети курс в специалност "Психология", Участието се изразява в представяне на 

четири доклада. Целта на проучването е да се изследват нагласите за отлагане на задачи във 

времето на ученици, студенти и работещи. Създадени са четири въпросника, свързани с 

управление на времето и прокрастинация от четири екипа студенти по психология. 

Допълнително изследваните лица са попълнили въпросник за самооценка Розенберг, 

въпросник за тревожност на Спилбърг и личностен въпросник "Mini-IPIP". Събраните 

изследвани лица са 506. Имаме желание да участваме и да представим откритията си на 

Националната школа за докторанти и млади изследователи в социалните науки, организирана 

от БАН. По четирите въпросника сме създали четири отделни изследвания, за които се изисква 

финансиране за участие в самата школа. Тя ще се проведе в Зала на Институт за изследване на 

населението и човека – БАН, София 1113, ул. „Акад. Георги Бончев“, бл. 6, партер. Час все още 

не е обявен. По четирите въпросника сме създали четири отделни изследвания, за които се 

изисква финансиране за участие в самата школа. Четири екипа от специалност бакалавър 

Психология 3-ти курс участват. Един екип се състои от 2 до 5 човека. Целевата група са 

студенти бакалавър психология 3 курс. Имаме 4 екипа с различен брой хора във всеки екип. 

Изследваните лица в проучването са студенти, работещи и ученици и се изследват нагласите 

им към прокрастинацията и управлението на времето. 

Искано финансиране:  

●​ Такса участие за 4 екипа - 360 лв. 

ОБЩО: 360 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и поздравява студентите за 

инициативата. 

Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта. 

Михаела Косева: Моли Стилиян Кръстев да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Стилиян Кръстев напуска заседанието* 
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Наталия Докторова: Изразява подкрепата си за проекта. 

Петър Желев: Изразява подкрепа за финансиране на проекта във вида, в който е подаден. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 360 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Участие на "Националната 

школа за докторанти и млади изследователи в социалните науки"” с 

общ лимит на разхода 360 лева: 

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Стилиян Кръстев влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Стилиян Кръстев, че проектът е получил одобрение и че ще се 

установи кореспонденция с Главния секретар. Призовава да не плащат нищо преди да бъде 

одобрен докладът. 

 

6.​ Научен обмен в Тайван по програма на IFMSA 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Константина Политова: Целите на научните обменни програми са разнообразни. Дават 

възможност на студентите да придобият практически опит в научноизследователска дейност, 

като допълнение към академичното си обучение. Това развива критично мислене, аналитични 

умения и способност за работа в международна научна среда. От друга страна, обмените 

насърчават междукултурния диалог, сътрудничеството и разбирането между бъдещи 

медицински специалисти от различни страни. В дългосрочен план програмата цели да 

формира глобално ориентирани и отговорни лекари, които разбират значението на науката за 

общественото здраве и са подготвени да работят в интердисциплинарни и международни 

екипи. Работа върху научноизследователски проект в рамките на 1 календарен месец в 
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университета I-Shou, гр. Гаосюн, Тайван. Като допълнителна цел, след приключване на обмена 

ще бъдат организирани информационни кампании към АСМБ-СУ, по време на които ще бъде 

представено наученото от проекта пред студенти. Така ще допринеса не само за личното си 

научно развитие, но и за популяризирането на иновативни подходи в борбата с онкологичните 

заболявания и за насърчаване на интереса към научната дейност сред бъдещите медици. 

Искано финансиране:  

●​ Такса за участие - 450 лв. 

●​ Самолетни билети - 2081 лв. 

Общо 2531 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта, пита Константина Политова, шом 

вече е наясно с начина на заплащане на такси, дали проектът ѝ включва само разходи за билети 

и дали е готова да доплати при промяна в цените. 

Константина Политова: Потвърждава, че е наясно и е съгласна да доплати, ако се наложи. 

Михаела Косева: Моли Константина Политова да напусне заседанието, за да протече 

обсъждане при закрити врата. 

*Константина Политова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Пита дали другите членове са съгласни с подадената сума и дали има други 

предложения. 

Калина Шолева: Предлага лимит от 1100 евро. 

Александър Савов: Съгласява се с предложението на Калина Шолева. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1100 евро. 

Гласуване за финансиране на проекта “Научен обмен в Тайван по 

програма на IFMSA” с общ лимит на разхода 1100 евро: 

За: 12 

Против: 0 
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Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Константина Политова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Константина Политова, че проектът е получил одобрение и ще 

продължи кореспонденция с Главния секретар, за да поръчат билетите. 

 

7.​ Участие на студенти от СУ в XXVII национална научна конференция за студенти 

и докторанти в Пловдив 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи.  

Патрик Михайлов: Националната филологическа конференция за студенти и докторанти е 

традиционно събитие във Филологическия факултет на Пловдивския университет, което се 

организира за 27-а поредна година. Тя е насочена към студенти, докторанти и млади 

изследователи, развиващи се в сферата на филологиите. Конференцията се провежда в рамките 

на два дни (15-16.05.2025 г.), като с оглед на това се налага участващите студенти от 

Софийския университет да пренощуват в града. Конференцията най-често предоставя на 

повечето млади учени първата им публикация, както и възможност за създаване на полезни 

контакти.  

Искано финансиране:  

●​ Нощувки за 15 души х 40 лв - 600 лв 

●​ Дневни за 15 души х 20 лв - 300 лв 

ОБЩО: 900 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. 

Александър Савов: Предлага дневните пари да се увеличат на 25 лв. 

Калина Шолева: Изразява подкрепата си за проекта и допълва, че част от записалите се 

участници са се отказали, но има такива, които предстои да потвърдят и посочените хора в 

Диафанум ще се различават малко от тези, които ще бъдат командировани накрая. 
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Михаела Косева: Пита членовете на УС за въпроси. Уточнява, че с предложението на 

Александър Савов общата сума става 1350 лева. Пита Патрик Михайлов дали тези разходи 

биха били достатъчни. 

Патрик Михайлов: Потвърждава, че ще са достатъчни. 

Михаела Косева: Моли Патрик Михайлов да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Патрик Михайлов напуска заседанието* 

Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1350 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Участие на студенти от СУ в 

XXVII национална научна конференция за студенти и докторанти в 

Пловдив” с общ лимит на разхода 1350 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Патрик Михайлов влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Патрик Михайлов, че проектът е получил одобрение. 

 

8.​ Участие в състезание Formula Student UK - Concept Class 2025 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи.  

Габриела Димитрова: Учреден клуб по Моторни спортове и състезателно автомобилно 

инженерство цели да участва в международното състезание Formula Student UK (FSUK), 

където ще се съревновава с университети от Европа и целия свят.Това е част от поредица 

състезания от типа Formula Student, в които отбор от студенти изграждат спортна кола (болид) 
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тип формула и я представят пред съдии-експерти от индустрията. Оценката от съдиите е на 

базата на обща концепция при изграждането на колата, както и представянето ѝ на пистата. 

FSUK е единственото такова състезание, което има отделна категория - Concept Class, при 

която не е необходимо цялостното изграждане, а може да се участва само с наличието на 

модели и симулации на концептуален болид. След като преминахме първоначалното 

класиране, влязохме в списъка с участници в категория Concept. Проектът е насочен към 

финансиране на участието на първият ни отбор на СУ към Formula Student, където той ще 

представи текущата си работа по разработването на болида. Допълва, че цените за 

самолетните билети са съобразени с оферта на Тур Инс. 

Искано финансиране:  

●​ Билети - 7409 лв. 

●​ Нощувки (Наем на палатки) - 2000 лв. 

●​ Пътни - 3186 евро 

ОБЩО: 17 623 лв. 

 

Михаела Косева: Благодари за представянето и дава дума за въпроси. 

Александър Савов: Пита Габриела Димитрова дали са търсили спонсори. 

Габриела Димитрова: Отговаря, че са опитали, но те са съгласни да спонсорират частите за 

построяването на колата, а допълнително поради сроковете не са успели да намерят много 

спонсори. 

Михаела Косева: Пита дали може да се издаде фактура за нощувките. 

Габриела Димитрова: Потвърждава, че може. 

Михаела Косева: Дава дума на другите членове. 

Наталия Докторова: Обяснява, че като участник в проекта са избрали възможно 

най-оптималния вариант в сегашните обстоятелства и допълва, че са смятали цените за 9 и 10 

участници. 
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Калина Шолева: Пита Габриела Димитрова дали биха имали готовност да поемат някои от 

разходите сами. 

Габриела Димитрова: Обяснява, че вече участниците са платили таксата за участие със свои 

средства и навярно няма да могат, тъй като има и други разходи покрай пътуването, които не са 

описани и отново ще бъдат покривани лично.  

Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта.  

Михаела Косева: Моли Габриела Димитрова да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Габриела Димитрова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Пита за изказвания и предложения. Предлага да се понижат дневните  пари 

от 59 на 40 паунда.  

Петър Желев: Предлага по 25 паунда на човек за дневни. 

Александър Савов: Предлага проектът да бъде приет във вида, в който е подаден. 

Михаела Косева: Изразява съгласие и допълва, че понеже проектът включва голяма група от 

хора, затова и разходите са големи. 

Петър Желев: Казва, че ако дневните бъдат намалени, сумата ще спадне с 3-4 хил лева.  

Александър Савов: Предлага проектът да бъде финансиран в своята цялост, защото участието 

на студентите там може да допринесе за престижа на Университета, и смята, че разходът ще е 

оправдан. 

Наталия Докторова: Казва, че Великобритания е държава с висок стандарт и парите на фона 

на местните разходи не са много. Допълва, че има и други разходи, които не са включени в 

проекта също така. 

Калина Шолева: Подкрепя мнението на Александър Савов.  

Яна Цветанова: Изразява подкрепата си за проекта. 

Илиан Димитров: Отбелязва, че средствата не са малко, но при изложените доводи е склонен 

да подкрепи проекта.  
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Ивелина Георгиева: Изразява подкрепата си за проекта. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува проектът във вида, в който е подаден с 

лимит на разхода до 2000 лв. за нощувки, до 10 000 лв. за самолетни билети и дневни, така 

както са максимални по наредба. 

Гласуване за финансиране на проекта “Участие в състезание Formula 

Student UK - Concept Class 2025” с лимит на разхода 18 250 лева: 

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Габриела Димитрова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Габриела Димитрова, че проектът е получил одобрение и че 

отсега нататък ще кореспондира с Главния секретар, от когото ще получат допълнителна 

информация. 

 

9.​ Студент на годината - 2025 г. 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Людмила Киорогло: Конкурсът „Студент на годината“ е ежегодна инициатива, утвърдила се 

като традиционно събитие в академичния календар на Софийския университет „Св. Климент 

Охридски“. Основната му цел е да стимулира научното и професионалното развитие на 

студентите и докторантите, обучаващи се в Университета. Провеждането на конкурса доказано 

оказва въздействие върху качеството на образователния процес и съдейства за разширяване на 

възможностите за реализацията на отличените студенти. 

Организацията и изпълнението на конкурса се осъществяват от Студентския съвет при 

Софийския университет „Св. Климент Охридски“ – органът на студентското самоуправление, 

чиято дейност се концентрира в защитата на правата и интересите на студентите и 
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докторантите. Съветът е активен участник в процесите по формулиране и изразяване на 

позицията на студентската общност по ключови академични и обществени въпроси. 

Церемонията по връчване на наградите "Студент на годината" е дългоочакваният момент от 

всяка академична година. Събитието отличава най-активните студенти и докторанти във всяка 

от сферите на образование в Софийския университет "Св. Климент Охридски" и се провежда в 

духа на признателност към постиженията и усилията на номинираните, както и към техните 

преподаватели, научни ръководители и академични наставници. 

Конкурсът се организира под патронажа на Ректора на Софийския университет „Св. Климент 

Охридски“, който осигурява финансовото обезпечаване на наградите за победителите. 

Допълнителни материални и нефинансови стимули се осигуряват чрез бюджета на 

Студентския съвет, както и с подкрепата на партньорски организации и спонсори. Стремим се 

наградите във всяка една от общо дванадесетте категории да бъдат не само материални, но и с 

дългосрочен принос към професионалното и академичното развитие на наградените. 

Членовете на Студентския съвет при Софийския университет "Св. Климент Охридски" сa 

основният човешки ресурс за успешното реализиране на проекта. Ще бъдат привлечени и 

доброволци от различните факултети. За целта е сформирана едноименна със събитието 

работна група с подгрупи, които са отговорни за проследяването и управлението на процесите 

при организиране на събитие от такъв мащаб. 

Искано финансиране:  

●​ Печатни материали 

●​ Плакети 

●​ Осветление 

●​ Озвучаване 

●​ Украса 

●​ Фотограф 

●​ Кетъринг 
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●​ Писалки 

ОБЩО: 20 000 лв. 

Михаела Косева: Обяснява, че всъщност прогнозните разходи са далеч под 20 000 лева, но с 

цел да не бъде прегласуван този проект впоследствие, ако изникне форсмажорна ситуация, 

предложението е да бъде гласуван такъв лимит.  

Михаела Косева: Моли Людмила Киорогло да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Людмила Киорогло напуска заседанието* 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 20 000 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Студент на годината - 2025 г.” 

с общ лимит на разхода 20 000 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Людмила Киорогло влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Людмила Киорогло, че проектът е получил одобрение. И казва, 

че щом бъде одобрен проектът, ще започнем да действаме по-активно по реализацията му. 

10.​Научен обмен по програма на Международната федерация на асоциациите на 

студентите по медицина 

Михаела Косева: Дава думата на Баже Коцев да представи проекта си.  

Баже Коцев: Целта на обмена е придобиване на практически значими знания и умения в 

областта на медицината, съобразени с академичното ниво на обучение на студента. 

Програмата включва работа в лабораторна среда, участие в експерименти с лабораторни 

животни (плъхове), усвояване на разнообразни практически методики, както и сътрудничество 
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в екип от висококвалифицирани специалисти в мултинационална и интердисциплинарна 

среда. Възможността да се запозная с една толкова различна и отдалечена културна и 

професионална среда би допринесла съществено за моето развитие като бъдещ лекар, стремящ 

се към високо качество на обучение и професионализъм. Като студент, който има ясното 

намерение да остане и да се реализира в България, съм убеден, че натрупаният опит ще бъде 

ценен ресурс за прилагане на добри практики и иновативни подходи, които не са широко 

застъпени в нашата образователна и здравна система. След приключване на стажа ще бъдат 

организирани информационни кампании за студентите на Медицински факултет, чрез които да 

се популяризират обменните програми на IFMSA, както сред новите колеги на МФ, така и сред 

колегите, които все още не са решили да се включат в АСМБ-СУ. Проектът е с 

продължителност 04-31.07.2025 г. в Мексико. 

Искано финансиране:  

●​ Самолетни билети - 1667 евро 

ОБЩО: 1667 евро 

 

Михаела Косева: Благодари за представянето и дава думата за въпроси. 

Илиан Димитров: Изразява своята похвала за добре направения проект и за това, че 

студентът сам покрива част от разходите.  

Александър Савов: Споделя мнението на Илиан Димитров. 

Михаела Коцева: Моли Баже Коцев да напусне заседанието, за да протече обсъждане на 

закрити врата. 

*Баже Коцев напуска заседанието* 

Михаела Косева: Изразява подкрепата си за проекта. 

Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1700 евро 
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Гласуване за финансиране на проекта “Научен обмен по програма на 

Международната федерация на асоциациите на студентите по 

медицина” с общ лимит на разхода 1700 евро: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 2 

Приема се! 

*Баже Коцев влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Баже Коцев, че проектът е получил одобрение и че отсега 

нататък ще кореспондира с Главния секретар, за да закупят билетите. 

 

11.​Разни 

Михаела Косева: Пита за други изказвания и въпроси. Благодари на членовете на УС за 

търпението и отзивчивостта към колегите, защитавали проекти. Закрива заседанието. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 19:52 часа 

Край на заседанието: 19:52 часа. 

София, 07.05.2025 г. 

Председател: ………………………………………… 

/Михаела Косева/ 

 

 

 

Главен секретар: ……………………………………… 

/Калина Шолева/ 
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